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Externí evaluátor vypracuje a předloží na základě všech zjištění Evaluační zprávu, která 
kromě popisu situace v území před intervencemi projektu bude zahrnovat i evaluační zjištění 
a doporučení a poučení. 

 
4. Informace o probíhajících aktivitách na podporu vzdělávání v území  

Martina Naxerová seznámila přítomné s probíhajícími aktivitami na podporu vzdělávání 
v území. Ve své práci a setkávání pokračují pracovní skupiny (PS pro podporu moderních 
didaktických forem, PS pro financování ve vzdělávání, PS pro rovné příležitosti).  

Probíhají přímo ve školách aktivity jako vyšetření vývoje řeči u dětí logopedkou (v MŠ), 
spolupráce s knihovnami a společnou prací s knihou. Proběhlo spoustu seminářů pro 
pedagogy a další zájemce, na podzim jsme se zaměřili zejména na digitální kompetence. 
Vydařila se exkurze do mateřské i do základní školy v Mníšku pod Brdy i setkání pro 
zřizovatele škol na téma Zřizovatelé a jejich škola. Pro rodiče velmi kvitované přednášky jako 
logopedie hrou, rizika virtuálního prostoru. 
Školy mohly využít individuální i skupinovou supervizi a mentoring pro pedagogy i vedení 
škol, probíhaly také aktivity pro třídní kolektivy na podporu dobrého klimatu. 
Malotřídní školy se aktivně zapojily do aktivity Den v jiné škole a v tomto školním roce se 
uskutečnila v letinské škole série návštěv žáků několika málotřídních škol. Proběhla setkání 
vedení mateřských škol i základních škol. 

Úspěšná byla letošní literární přehlídka na téma „1000 origami jeřábů a splněné přání“  ve 
spolupráci s blovickým muzem. Školám jsou průběžně nabízeny projektové dny zaměřené na 
regionální povědomí i rozvoj přírodovědné gramotnosti. Projekt nabízí i podporu školám při 
jejich rozvojovém plánování a vyhodnocování rozvoje.  
Aktivity na podporu vzdělávání v území byly představeny v září 2024 na akci 
Den pro rodinu aneb Křížem krážem Přešticemi 
Informace jsou zveřejňovány na webových stránkách MAS Aktivios, z.s., (www.mas-

aktivios.cz) a některé také na facebooku (  www.facebook.com/masaktivios1), členové 
řídícího výboru budou průběžně informováni 

Součástí diskuse bylo shrnující zhodnocení naplnění aktivit navržených v akčním plánu pro 
rok 2024 včetně aktivit, které byly součástí akčního plánu pro rok 2023 a byly realizovány 
v rámci MAP IV.   

Informace za místní akční skupinu MAS Aktivos, z. s.:  V roce 2024 byla vyhlášená první 
výzva v období 2021+  IROP - vzdělávání přes MAS Aktivios, z.s., do které byly podány 3 
projektové záměry s ukončením realizace nyní v roce 2025. V tomto roce byla vyhlášena 
výzva MAS z programu SZP (Společná zemědělská politika) s opatřením Základní služby a 
obnova obcí, kam mohly být podány – a byly podány -  i finančně méně náročné projekty pro 
MŠ, ZŠ (doplňkové aktivity k IROP/ nebyla zde nutnost mít záměr v SR MAP). Nyní probíhá 
administrativní kontrola na MAS. Další výzvy pro oblast vzdělávání přes MAS se 
předpokládají až v letech 2026/2027. 
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5. Strategický rámec a Akční plány MAP IV do roku 2028  

ŘV byl seznámen s výstupy z jednání pracovních skupin, z mapování jednotlivých škol a 
s výstupy aktivit v rámci konzultačního procesu. Jednalo se mimo jiné o závěry k silným a 
slabým stránkám vzdělávání v území, ke stavu a potřebám aktérů ve vzdělávání, vizi, 
prioritám a cílům v rámci Strategického rámce a v neposlední řadě byl ŘV seznámen s návrhy 
PS na aktivity do akčních plánů.  ŘV byl informován o tom, že od aktérů ani členů pracovních 
skupin nejsou žádné podněty pro úpravy vize, priorit a cílů, a dále ani pro úpravu či doplnění 
investičních záměrů do SR, tedy není potřeba měnit (aktualizovat) tyto části SR. 

ŘV následně diskutoval priority a cíle pro vzdělávání v území a výše zmíněné výstupy a na 
jejich základě formuloval změny do SR a AP.  
 
Řídící výbor projednal a schválil v aktuálním znění Vizi, Priority a Cíle MAP do roku 2028, 
které jsou součástí SR MAP.  
Řídící výbor schválil následující dokumenty: 
- Akční plány na školní roky 2025/2026, 2026/2027 a 2027/2028 
- Strategický rámec MAP  

 

6. Informace o projektu MAP V 

ŘO OP JAK MŠMT připravuje výzvu „Akční plánování v území – MAP II“, číslo výzvy 
02_25_041 (převzato z Harmonogramu výzev na rok 2025, verze 3). Výzva a přesné 
podmínky by dle harmonogramu měly být zveřejněny v červnu 2025. 

Předběžné informace k výzvě:  

 Doba trvání projektu: 2026 - 28, max. 36 měsíců 

 Celkové max. uznatelné náklady projektu:  2 496 000,- (2/5 rozpočtu MAP IV) 
o Předpokládaná max. částka dotace z OP JAK 1 996 000,- 
o Nutné vlastní zdroje   cca 499 000,- (20%) 

 Povinné téma: Přechod mezi stupni vzdělávání 

 Volitelně:  
o Implementace AP,  
o Integrace škol a sdílené kapacity prostřednictvím společenství obcí,  
o Podpora změn v oblasti stravování ve školách 

ŘV se usnesl, že MAS Aktivios, z.s., má zpracovat a předložit žádost o podporu v rámci této 
výzvy MŠMT a následně být nositelem a realizátorem projektu s názvem Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání V - Blovicko a Přešticko. Ten bude realizován jako pokračování 
současného projektu (Místní akční plán rozvoje vzdělávání IV Blovicko a Přešticko) se 
shodně vymezeným územím ORP Přeštice a ORP Blovice (bez Spáleného Poříčí), jako nyní 
v projektu MAP IV. Zahájení projektu bude naplánováno ideálně na 1. 12. 2025, případně 1.1. 
2026. Prostředky na kofinancování bude RT hledat u zřizovatelů zapojených škol, NF 
Eduzměna a vlastním fundraisingem. 

 
 


